Bh7K«BhEE MEATN SRy IAYU—X {ERiE

B

K -
% = |
e

2
A smmee EARIL—T H— LIRS
RS- 25 VL AW R AL TLOET, ERETOL - HENCRET HIL— T Wi - K- LR DB SRR L,
P3-54 BCAR:BCPRYU—X¥ (A S3>BRFYU— P3—-55~56
ZECRIRTFEL,

P3—43~44, P3—-49~50

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUrg
T—=2

IR/
Bkax09/
T
TSR

TILEYvY
T—=2

T
=L/
[ %
T—2

XS
=2

Raspberry
Pir—=x
POLEPY
=2/
TU—H1Z
INR)L

SvIr—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL

Emy—/
FvIz

7790 —
/AR

B+ r—IWISUR BFR—2 T—RfL—N—

#3594 TBCPKYU—XDEEHD  ERROIEORFKICTHIR T, HIRER - S8 - ABEUIR—ZHRL  RyI ARDEERPIEERRICTF)
prsnmg  BECEBBIEICTHIATIL, P5-73~81 TLETBRICEDETTHATEL. ATFEL,

P3-50 P3-51~53 P3-116

Heirar)/
SHEITRA

3-35



SRanfEMH)

FMER TSRy IR VU - RLBDHFTERLTVNET,

EARWIFiZ Ky k 74<

Wi-Fi
SPOT

Wi-FifEZ 4

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

x ﬁ ﬁ % % E ﬁ %E SR BAEER TR ;‘l g( 4

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
7=
IR

31299

TILEHvY

{
i
I
|
|
I
I
I
I

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

it/
SvIIN%Ib

By —/
FyIZ

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-36



BRERMIFITEY Y —EEBOX

BaEfRf#t =Y ABTFIEGINSHER

3]
K KER
B).j IHARAS
920MHzH
% ; \ﬁid\lh#ﬂ
=3 i ! iy =
g @a | 7 | WiBOX

L!i!BOX
7— SRR EE HERGEE

vann JRIBS —SAEEIBYATL  smes —vinsens

INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
K375/
g7
TSR

TILEYvY

— ———
| —
7IVE nf
JL—L/
E—hovo -
T—2 II

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

TU—H4ZX

T—2/
TU=H94ZX
NIV

vy BRERAEIY—=RYNI—=TVAFT L
EEEH CMIVIZFZUVIBRRARLE (B BEID)

it/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-37



BRI 17— RIS SRR IR SRS 599 I EHE

BafRflt T VKA SaRf BIERE R SR a0 —x

e man
oFFRm

LR

o0

SILTEN

CEEIL-DNFANS

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - BEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

HFRYIR/
Fik3%T5/
a2l
TSUR

mrﬁ' .El&%l- BHERH $X2tt 7 1— LN T Ok (RIEST - KGIEHHEC)

TILEHvY

EBABRAAS

EHEigH FRXAM I -ATO0E—vavi R/

SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—

/SR

HARY L&

Hiiray/
BETEN

IthBE(REST | - i s P e

3-38



B
K
B
B
i
By
R
\y
7
A

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUrT
=2

BhioK - B
BiigRY T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R
wFRYIA/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

TIEYvY
T—2

1R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/B

HAY LRE

e/
BEIEA

3-39

BCAP SERIES Bh7K -BHEERIBATNABS 'S hw I X
BCPC SERIES BhaK -BAEERIBAN KU D— KRR —F S Ky I X

B ULY—7J(3BCPCYU—RDHBRAEIRIET .

B RERICULY—LIFDOVWTEUE R Ao
ULY =L IREIERIERS REICRUE T,

FIZAIWF—5

REZR : IP65
[EdzleE
BCAP —10C~+60C
BCPC —20C~+75C

5 \ B (RESRIPESOBBAR MR Y IXATA YT F YV ANBHBI A1 T T,

W FA - HIfE)/BRIERABREFRCBDT CTERATRPARA TSRy IXTY,

‘ [ 3 B BCAPYU—X[F£5089 14X . by TFHN=FRTA hT'L— (ABSHIHE) &
: I BB (RUA—RR—b) D294 FHEIRTIEETT .

e oo B BCPCYU—RIFL505 1 XADSA hTL—ET, MEE - BRMEICENT

& RUA—IRR—MRTY, BIEKSE. ABAREEREFICEL TV,

B BCAP507018. 507025, 608018, 608028(%. GI 1 FDHCIFF T,

B BCPCY U—RICEBEAN—DS A Flr XN E R A

BCAPIERIAE

UL94HB

Iﬂ“_

[ 1] Ry FHIN— ABSHES - U A—RF—
[ 2 | R — 1 ABSHiE

[ 3 | AZT b 1 RUDLIY

[ 4 | SyF 1~3 AFVLR

[ 5 | B R—ZFAER 2~8 %

RIA hTL— - &
RIA T L—

=

R
=ffioO0X—k

B AR (XRFTY UAH) (&, BCAP506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(CfTBLTWVE T, ZDHMDMER A > 3> OASETEZZFIFFS L,

BCPCIERINE

[ No. | & # IS # H

[ 1] Ny FnN— 1 RUA—RR— bk

[ 2 | w7 — 1 TS2T7 A N=AWRUA—RE— b
Ex HRG v k 1 KDLy

[ 4 | SyF 1~3 2FYLR

[ 5 | BR—ZFAER 2~8 %

UL94V-0
& / REWLE
A4 KTU—
S4 T L—
R
=ffioO0X—k

B AR (XRTY VAR [F. BCPC506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(CfTBLTVE T, ZDMDHERER A T 3> OHEESEZZFIFAFEL,



Bt #PC=UA—R%— SO

AN
BCAP[G 91 ROA ~F'L— / ABSHRE ROA ~F'L— / ABSHiRE 5
BCAP M 947 BB / PC KD+ NFL— / ABSHIES
BCPC[S| 91 S+ hIL—/PC SA RIL—/PSRT 74 N—ANKRUA—RR— R
W BCAPY U—R%EENDOBRGHIREFRECG. TOBESEDFTTEL, f BB
N\ 83 K
BE - ik - S BE - 1k - S 53]
BT OO |
& (ﬁﬂ'l) 1|
BCAP091207[] 120 196 204 970 1,040 BCPC0912075S 120 A 5
BCAP091208[] 90 120 85 212 221 990 1,100 BCPC0912085 90 120 85 247 A 1,450 ik
BCAP101507[] 100 150 70 272 281 1,260 1,370 BCPC1015075S 100 150 70 312 A 1,860 P
BCAP101508[] 100 150 85 291 300 1,380 1,490 BCPC1015085 100 150 85 336 4 1,890 2
BCAP112107[] 110 210 75 359 378 1520 1,660 BCPC1121075 110 210 75 420 A 2360 A
BCAP112110[] 110 210 100 422 420 1590 1,730 BCPC112110S 110 210 100 473 A 2,420
BCAP112607[] 110 260 75 431 446 1,640 1,820 BCPC1126075 110 260 75 493 A 2620
BCAP112610[] 110 260 1005 484 500 1,730 1,940 BCPC1126105 110 260 100.5 569 A 2670
BCAP131508[] 135 155 85 356 357 1,580 1,700 BCPC1315085S 135 155 85 406 A 2,420
BCAP131808[] 135 185 855 381 410 1,680 1,830 BCPC1318085 135 185 855 452 A 2640
BCAP131810[] 135 185 1005 396 402 1,710 1,860 BCPC131810S 135 185 100.5 448 A 2,700
BCAP151509[] 150 150 90 343 353 1,600 1,730 BCPC1515095 150 150 90 395 A 2450
BCAP151512[] 150 150 1205 411 425 1,730 1,880 BCPC1515125 150 150 120.5 482 A 2730
BCAP162110[] 160 210 100 468 486 1,840 2,040 BCPC1621105S 160 210 100 556 A 3,040
BCAP162113[] 160 210 130 517 537 190 2170 BCPC1621135S 160 210 130 611 a4 3280 LEEW
BCAP162610[] 160 260 100 577 601 2070 2,300 BCPC1626105 160 260 100 671 A 3430  INDEX
BCAP162613[] 160 260 130 673 701 2280 2510 BCPC162613S 160 260 130 779 A 3,930
(EDBCAP1722100] 170 220 105 545 581 2,040 2,230 (EEDBCPC172210S 170 220 105 642 3370 Fs52540
BCAP172711(] 170 270 1105 670 680 2290 2,540 BCPC1727115 170 270 1105 775 a 3890 772
BCAP192810[] 190 280 1005 722 746 2630 2,800 BCPC1928105S 190 280 1005 858 A 4,150
BCAP192814[] 190 280 141 877 901 3,020 3,280 BCPC192814S 190 280 141 1,028 A 5040  soyvo
(EDBCAP203013(JN 200 300 130 921 954 3,080 3,330 ([EDBCPC203013SN 200 300 130 1,070 5200 772
(EDBCAP2030150JN 200 300 150 989 1,022 3,280 3,590 (EEDBCPC203015SN 200 300 150 1,150 5,510
(EDBCAP203018JN 200 300 180 1,110 1,943 3,530 3,780 ([EDBCPC203018SN 200 300 180 1,295 5940 [y
BCAP212110[] 210 210 100 630 656 2,110 2,450 BCPC212110S 210 210 100 742 A 3850 [EiUSEES
BCAP212113[] 210 210 130 704 726 2470 2,680 BCPC2121135S 210 210 130 827 A 4,190
(EDBCAP2535150JN 250 350 150 1,278 1,320 4,000 4,430 EEDBCPC2535155N 250 350 150 1,485 7,100
(EDBCAP2535180IN 250 350 180 1415 1456 4270 4,870 EEDBCPC253518SN 250 350 180 1,648 7,560
BCAP282813[] 280 280 1305 1,167 1,200 4,010 4710 BCPC2828135S 280 280 1305 1,371 A 6560 ——
BCAP283813[] 280 380 130 1455 1,512 4650 5,370 BCPC2838135 280 380 130 1,695 a4 8190  HIIL
BCAP303015[] 300 300 151 1,339 1418 4550 5,020 BCPC303015S 300 300 151 1610 4 799 77k
BCAP303018[] 300 300 181 1,495 1576 4770 5240 BCPC3030185S 300 300 181 1,760 A 8,400
BCAP304012[] 300 400 120 1,508 1,575 4,980 5,480 BCPC3040125 300 400 120 1,846 A 8310 5y
BCAP304015[] 300 400 150 1,563 1,675 5130 5560 BCPC3040155 300 400 150 1,862 A 8760 72
BCAP304018[] 300 400 181 1,719 1,853 5510 5960 BCPC304018S 300 400 181 2,030 4 9480
BCAP353515[] 350 350 150 1,693 1,764 5430 6,080 BCPC3535155 350 350 150 2,045 a4 9700 ZM=
BCAP353518[] 350 350 181 1,845 1,906 5680 6,470 BCPC353518S 350 350 181 2142 A10,050  Eh¥7
BCAP354512[] 350 450 120 2,068 2,167 6500 7780 BCPC3545125 350 450 120 2397 4a11,670
BCAP354516[] 350 450 160 2,382 2514 7280 8,390 BCPC3545165 350 450 160 2826 A12760 o
BCAP354520(] 350 450 201 2,646 2794 7,890 8920 BCPC3545205 350 450 201 3,151 A14420 “-2
BCAP405016[] 400 500 160 2,660 2,839 8000 9,250 BCPC4050165 400 500 160 3,188 A14,690
BCAP405020[ ] 400 500 201 3,119 3,232 9260 10,230 BCPC4050205 400 500 201 3811  A16870 o 0o
BCAP406018[] 400 600 181 3,542 3652 10,750 12,630 BCPC406018S 400 600 181 4153 A18920  Pir—2
BCAP406023[] 400 600 231 3,870 4,044 12,250 14,300 BCPC4060235 400 600 231 4637 A20110
BCAP506018[] 530 630 185 5438 5611 18180 22,270 BCPC5060185 530 630 185 6305 428690  7U731%
BCAP506025[] 530 630 255 6,078 6,273 20,110 23,050 BCPC5060255 530 630 255 7.213 [A32060  7U-94%
BCAP507018G 530 730 188 6,241 — 20,800 — BCPC5070185 530 730 188 7.410 431,690
BCAP507025G 530 730 258 6,911 — 22,000 - BCPC5070255 530 730 258 8200 437520 _ . .
BCAP608018G 630 830 188 8,131 — 27490 — BCPC608018S 630 830 188 9,820 441,760  ©I5v7
BCAP608028G 630 830 288 9570 — 32,460 — BCPC6080285S 630 830 288 11,550 451,240
W BCAP507018. 507025, 608018, 608028(3G5 1 FOHHHET, M sHMHEFPI—45~48E BTSN, ARBEEFURBRTT. g0
SvINRIL
F7vavEdm (Bl5E
Y.
= . - ' 0H —
- — @S 2¥
» “——
— e < @ ) . l§§){
= — . > = HRY LS
£ S ‘ o
BfFR—2Z SHERER{T B R—IVBYTEE T=JIWISUR FOFITTFA TR JL—IN—
BMP¥/U—X CK - BFLYU—X SSKYU—X i
P3—-51~53 P3-54 P3—-55~56 P5—73~81 P3—-113~116

3-40



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUrT
=2

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—HAZ
T—2/
PUOSCEPS
IRV

SvIy—2/

YISvo

R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/B

HAY LRE

e/
BEIEA

3-41

BCPK SERIES Rk BiER(IREAR KU A-HKR—PFS5Hy TR

Dannnmndanian

FOZHANF—9
c E REZHR - IP65

fEFRREEE : —20C~+75C

¥E SYFROBERRY IADY A XICK>TRBRUET,

M FA - fIfHl/ BRI, BIEHERERCBOE CEMATRERRM TS MHY A X Y A X
KW I RATT, BCPK091207~172711 BCPK192810~203018
B BCPKY U—RIER505 4 ZDSA FTU—BT. Mt - Bt BCPK212110. 212113 BCPK253515~608028
BNrRUL—RR—bRTY, BiEHKE. ABCREEREESCE
LTWEY,
BRNE UL94V-0
N S SV S
KN by THN— U H—RF— S hTU—
[ 2 | w7 — 1 771774/\—)\u RUA—RR— 54 hIU—
[ 3 | HZ5 vk 1 RUDLSY ]
[ 4 | BISYF 1~3 2FYL2R 2
[ 5 | BINR—ZAER 2~8 % =@oox—h
[ 6 | ® 1~2 BHTAF v - HE50S JOLXyF - ZyrbXyF

W ABBEMTE (R T U RS (3. BCPK506018, 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(Z{I@LTWVET . ZDMDHRER A Y 3V ONSETEZE ZFIATE L.
B #2435y FHEOKER. BAIMEICBUET,



[a]
7]
K
BE - ik - S B
-_____ E
BCPK0912075 120 242 A 2,440 15
BCPK091208S 90 120 85 264 A 2500 5
BCPK1015075 100 150 70 339 A 3890 iR
BCPK101508S 100 150 85 360 A 3930 P
BCPK1121075 110 210 75 437 A 4,460 7
BCPK112110S 110 210 100 501 A 4510 A
BCPK1126075S 110 260 75 520 A 4,680
BCPK112610S 110 260 1005 585 A 4760
BCPK1315085 135 155 85 430 A 4530
BCPK131808S 135 185 85.5 474 A 4760
BCPK131810S 135 185 1005 471 A 4810
BCPK1515095 150 150 90 419 A 4570
BCPK1515125 150 150 1205 507 A 4,840
BCPK162110S 160 210 100 563 A 5220
BCPK162113S 160 210 130 630 A 5480
BCPK162610S 160 260 100 728 A 5610 LEE
BCPK162613S 160 260 130 805 A 6,100 INDEX
@ BCPK1722105 170 220 105 664 5,530
BCPK172711S 170 270 1105 771 A 6,070 F52595
BCPK192810S 190 280 100.5 875 A 6640 7=
BCPK192814S 190 280 141 1,065 A 7530
() BCPK203013SN 200 300 130 1,098 7.740 .
(@ BCPK2030155N 200 300 150 1,179 8,070 72
() BCPK203018SN 200 300 180 1,324 8,470
BCPK212110S 210 210 100 743 A 6,080 ok - BB
BCPK212113S 210 210 130 822 A 6,420 HERZE
@ BCPK2535155N 250 350 150 1,513 9,660
() BCPK2535185N 250 350 180 1,676 10,120
BCPK282813S 280 280 1305 1,391 A 9,110
BCPK2838135 280 380 130 1,811 410,740 —_—
BCPK3030155 300 300 151 1,670 410,600 SR
BCPK303018S 300 300 181 1,782 411,020 pamigil
BCPK3040125 300 400 120 1,858 410,930
BCPK3040155 300 400 150 1,912 411,390 S
BCPK304018S 300 400 181 2,083 412,080 r=2
BCPK3535155 350 350 150 2,067 412,370
BCPK353518S 350 350 181 2,175 412,730 =
BCPK3545125 350 450 120 2,442 414,080 E—bovg
BCPK3545165 350 450 160 2,863 A15,460
BCPK3545205 350 450 201 3.156 417,110 <o
BCPK4050165 400 500 160 3,149 417,110 T=2
BCPK4050205 400 500 201 3.725 419,640
BCPK406018S 400 600 181 4,159 423,010 Raspberry
BCPK406023S 400 600 231 4,639 424,230 Pir—2
BCPK5060185 530 630 185 5,339 432,820 -
BCPK5060255 530 630 255 7.136 436,190 et
BCPK5070185 530 730 188 7.470 435,950 947
BCPK5070255 530 730 258 8.260 441,760
BCPK608018S 630 830 188 9,880 445910 o
BCPK6080285 630 830 288 11,610 A55,390 57597
B AP - 45~48E B RS L, ARMELFUBRTY ., *REMHEE BROBRFMES U FT.
iz
Frvavabm (A%
Y
28 @Y
=y S @8 Y
—— 4 —
— O P . l%)
- S \y ™ << HAI LG
BhEE+ vy BfgR—2 SHERER T B T=TIWITSUR TOFITATRUN - Jb—/N—
BCCYU—X BMP¥/U—X CK - BFLYU—X i
P3-50 P3-51~53 P3-54 P5—73~81 P3-113~116

3-42



N TS - XS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIy—2/

YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/B

HAY LRE

BEIEA

3-43

BCAR SERIES BhIKBAEEIL—TJ{FABS 'S Kw I X
BCPR SERIES Bk -BAEEIL— I} RUD—RR—F SRy I X

FIZhIF-9
RIEFHR : IP65
R R HEE

BCAR —10C~+60TC
BCPR  —20C~+75TC

HIL—-7 (BR) MOBHEIFFSRYIXTY,

N ESARERE. BiRE. 12 O—-ILESEE. B CERT IREICRER
TSRFYIRYTRATY,

B BCARYU—X(F2445 4R, by TAN—FRDT A hT'L— (ABSHIRS)
EBH (RUA—RR—K) D251 FTHEIRTEETT

B BCPRYU—XBFE44Y A ADS A hTLU—EBT, MEE - BREICEN
RUD—RR—bRTY, BiEHKS. ABARBERBEZFCTELTVLERT,
W BCAR507018, 507025, 608018, 608028(¢. GIA FDHCIZE T,

BCARIBRIAE UL94HB
No | &w | mm | awm | e ammm
[ 1] Ny FnN— 1 ABSHEE - KU H—R%— b ROA hTL— - B8

[ 2 | w7 — 1 ABS#ig KOA hTL—

El W= 1 He KoL hTL—

[ 4 | HRZ Wk 1 KUDLSY ]

[ 5 | SyF 1~3 2FYUZ 2

[ 6 | BN—ZFAEZ 2~8 % =@o0A—k

W SEIIE (A7 L AM) [§. BCARS06018, 506025, 507018, 507025, 608018, 608028IIELTLET. ZOMOMEIEA T3 DABRIRESHATIV,
BCPRIZRIAE UL94V-0
[No.l &% | @& | #® | &/mEs=
[ 1] Ny FnN— 1 RUA—RR— N 54 hTL—

[ 2 | R — 1 TSRI7AN=AWRUA—RE— b 5S4 hTL—

El W=7 1 S sS4 hIL—

[ 4 | HRY Yk 1 RUSLIY ]

[ 5 | SyF 1~3 257 UL2 R

[ 6 | BHR—ZAER 2~8 % EliaPE

B AR (RTY UAH) [F. BCPR506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028ICHELTVE T, ZDMDEREFH Ty 3V OABEGEZZFIFHTFEL,



&t #PC=RU H—R=Z— N DBSHR
AN—8/ HE R —&/ HE
BCARG 94~ RDOA hJ'L— / ABSHifE R4 ~J'L— / ABSHiig
BCAR [T 947 %0 / PC RO+ ~J'L— / ABSHIEE e
BCPR[S] 94 S4 NI L—/PC SAKNITU—/TSRAT7AN—=AIRU H—RE— b
B BCARY U—RETEN OB HIRERRIICG, TORESEDFTTE . /YQT/ f 93]
B - <% - 1EE(HE B - <% - 1SS 74(
B DD ¢
@5 e
BCAR091207[] 120 213 1,540 1,610 BCPR091207S 120 A 1,980 E
BCAR091208[] 90 120 85 228 237 1,560 1,660 BCPR091208S 90 120 85 264 A 2,020 7|"\‘
BCAR101507[] 100 150 70 291 300 1,830 1,940 BCPR101507S 100 150 70 330 A 2,420 P
BCAR101508[] 100 150 85 309 318 1,950 2,060 BCPR101508S 100 150 85 354 A 2,450 g
BCAR112107[] 110 210 75 379 398 2,100 2,240 BCPR112107S 110 210 75 439 A 2940
BCAR112110C] 110 210 100 442 440 2,170 2,310 BCPR112110S 110 210 100 493 A 3,010
BCAR112607[] 110 260 75 451 466 2,220 2,400 BCPR112607S 110 260 75 513 A 3,200
BCAR112610[] 110 260 100.5 504 519 2,310 2,520 BCPR112610S 110 260 100.5 589 A 3,250
BCAR131508[] 135 155 85 379 381 2,160 2,280 BCPR131508S 135 155 85 429 A 3,010
BCAR131808[] 135 185 85.5 404 434 2,260 2,410 BCPR131808S 135 185 85.5 475 A 3,220
BCAR131810[] 135 185 100.5 420 426 2,290 2,440 BCPR131810S 135 185 100.5 471 A 3,280
BCAR162110[] 160 210 100 495 513 2,430 2,630 BCPR162110S 160 210 100 583 A 3,530
BCAR162113[] 160 210 130 544 564 2,550 2,760 BCPR162113S 160 210 130 638 A 3810 mEG R
BCAR162610[] 160 260 100 605 629 2,660 2,890 BCPR162610S 160 260 100 699 A 4,020 thE(;(
BCAR162613[] 160 260 130 701 729 2,870 3,100 BCPR162613S 160 260 130 806 A 4,400
[TEBCAR172210[] 170 220 105 570 606 2,670 2,860 ([IPBCPR172210S 170 220 105 667 3,940 S52Fv7
BCAR172711[] 170 270 1105 700 710 2,920 3,170 BCPR172711S 170 270 1105 803 A 4,530 72
BCAR192810[] 190 280 100.5 755 778 3,280 3,450 BCPR192810S 190 280 100.5 889 A 4,870
BCAR192814[] 190 280 141 909 933 3,670 3,930 BCPR192814S 190 280 141 1,060 A 5620 §1U7:J7
([PBCAR203013[IN 200 300 130 959 992 3,880 4,130  (IPBCPR203013SN 200 300 130 1,108 5,790
EBCAR203015IN 200 300 150 1,027 1,060 4,080 4,390 (IPBCPR203015SN 200 300 150 1,188 6,290 Sk
[EIBCAR203018IN 200 300 180 1,148 1,181 4,330 4,580 (IIPBCPR203018SN 200 300 180 1,333 6,730 HifgRy 72
BCAR212110[] 210 210 100 666 692 2,850 3,200 BCPR212110S 210 210 100 777 A 4,630
BCAR212113[] 210 210 130 740 762 3,210 3,420 BCPR212113S 210 210 130 862 A 5,070
[EBCAR253515[IN 250 350 150 1,324 1,366 4,810 5,240 (@IPBCPR253515SN 250 350 150 1,531 7.780
[BCAR253518[IN 250 350 180 1,461 1,503 5,080 5,700 (IPBCPR253518SN 250 350 180 1,694 7,990 [
BCAR282813(] 280 280 1305 1218 1251 4850 5550 BCPR2828135 280 280 1305 1422 4 75500 Bik2395/
BCAR283813[] 280 380 130 1,506 1,563 5,490 6,200 BCPR283813S 280 380 130 1,747 A 8910 =
BCAR303015[] 300 300 151 1,393 1,472 5,420 5,890 BCPR303015S 300 300 151 1,665 A 8,280 S
BCAR303018[] 300 300 181 1,549 1,630 5,640 6,110 BCPR303018S 300 300 181 1,814 A 9,100 -
BCAR304012[] 300 400 120 1,562 1,629 5,850 6,350 BCPR304012S 300 400 120 1,901 A 9,480
BCAR304015[] 300 400 150 1,617 1,729 6,000 6,440 BCPR304015S 300 400 150 1,917 A 9,650 77’}Ll/EA/
BCAR304018[] 300 400 181 1,773 1,907 6,380 6,830 BCPR304018S 300 400 181 2,084 A 9990 lb:-:;)yg
BCAR353515[] 350 350 150 1,757 1,827 6,330 6,980 BCPR353515S 350 350 150 2,109 A10,870
BCAR353518[] 350 350 181 1,908 1,970 6,580 7,360 BCPR353518S 350 350 181 2,206 A11,940 ;i)yl'\
BCAR354512[] 350 450 120 2,140 2,239 7,660 8,930 BCPR354512S 350 450 120 2,471 A13,830
BCAR354516[] 350 450 160 2,454 2,586 8,440 9,550 BCPR354516S 350 450 160 2,899 A14,230 Raspberry
BCAR354520[] 350 450 201 2,718 2,866 9,050 10,080 BCPR354520S 350 450 201 3,224 A15,330 Pir—2
BCAR506018[] 530 630 185 5564 5,737 20,120 24,210 BCPR506018S 530 630 185 6,431 A27,790 -
BCAR506025[] 530 630 255 6,203 6,399 22,050 24,990 BCPR506025S 530 630 255 7,339 A31,190 gu_—xbf»rx‘
BCAR507018G 530 730 188 6,366 = 22,740 = BCPR507018S 530 730 188 7.630 A32,800 ISR
BCAR507025G 530 730 258 7,037 = 23,900 = BCPR507025S 530 730 258 8,420 A37,910
BCAR608018G ~ 630 830 188 8279 — 29,560 — BCPR6080185S 630 830 188 10,040  a43,490 i
BCAR608028G 630 830 288 9,719 = 34,530 = BCPR608028S 630 830 288 11,770 A51,650
M BCAR507018. 507025. 608018, 608028[3GY A TDIHITIEFET, MEM@TAEP3-45~48%F B TR, AFELIFURRRTY, i/
SwIINRIL
F7vavEbm (Bl i
i
' St . - ' w () -
— C @8 2Y
—g P A w o € -
=~ — 3 > = NRILES
3 R e '] o
RIR—2X SERENfT B R—IVEIEE T—=TIWITSUR FOFIFTAITRUN - JL—IN—
BMP¥/U—X CK - BFLYU—X SSKU—X i
P3—51~53 P3-54 P3-55~56 P5—73~81 P3-113~116

3-44



. B FERERERARLEN T,
- 2%}
ABTEE BREOHFFR—LR—I K CADK - PDFRZES Y YO—RUTIHER TS0,

091207. 091208 J)—2 BCAR - BCPRYU—X
K A %ED A %ED
g §5wF BOPKY U—X 2L 5 F BCAP - BCPCY U —X
% SvF 15F e 28R
\
fE
8
h A
i J. )| e -
=)
; 5
I
T r <
o) S R W )|
WESR/ o
Photo 4-MaR YV HERER
INDEX a —_—
—_— w

TSRFYI
=2  MEEFK=BCPK~U—X, R=BCAR - BCPR¥YU—X

- I e e e i
T

BCAP - R. BCPC - K - R091207 120 56.5 50

BCAP - R, BCPC - K - R091208 90 120 85 66 96 71.5 50 80
BhioK - BEE

BiiERY T2

101507~405020
e % 151509, 151512, 405016. 405020IC)L— 744 (BCAR - BCPR) 14351 FthA

ATFTVUVRA
RyIZ

@;g‘gé; J—2 BCAR - BCPR¥Y—X
LaaZal%

TSUR

ISty R;E\ M

T—2

L= A 8D A 8D
IU—1/ 15 vF BCPKYU—X §#L 5 vF BCAP - BCPCYU—X w EyY 2nE

E—hyro SV F 2DF
T—2
X)L y
=2
Raspberry 9
PiTr—2
- o A fa)
PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI
SvIr—2/ C}
$IS5vo - L
- \

= 1\_\

iR/

SvIIN%Ib R

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

L R oy W TN o W

- EBRAIR - nut
a HARCKYA U — by FEY/ELDITEOET,
HAY LR BY=MEA V¥ —tFv b, |L=MAZYEVITERAR

W

BEIEA

3-45



B RYI ZRBBDORRAEIE. RyITXTA XCKURBRDE
T, I R—LAR—IKWUCADHE-PDFRZS D> O—
RUTZHER TS,

BB BERAASHRET—9 ISUREEIL—TI— —_—

Phot
. i SEEH 5470077/ 09— XRREHE INDEX
M BEFFK=BCPK¥U—X, R=BCAR : BCPR¥U—X

“--_— -

BCAP - R. BCPC - K - R101507 100 150 126 56.5 110 =

BCAP - R. BCPC - K - R101508 100 150 85 75.5 125.5 71.5 60 110 =, pa
BCAP - R. BCPC - K - R112107 110 210 75 85.8 185.8 61.5 70 170 mL

BCAP - R. BCPC - K - R112110 110 210 100 84.9 184.9 86.5 70 170 =L e
BCAP - R. BCPC - K - R112607 110 260 75 85.8 235.8 61.5 70 220 mL BT
BCAP - R. BCPC - K - R112610 110 260 100.5 85.1 2349 87.2 70 220 =,

BCAP - R. BCPC - K - R131508 135 155 85 110.5 130.5 71.5 95 115 L

BCAP - R. BCPC - K - R131808 135 185 85.5 110.4 160.4 72.2 95 145 mU

BCAP - R. BCPC - K - R131810 135 185 100.5 110.4 160.4 87.1 95 145 ®m P
BCAP,  BCPC-K 151509 150 150 20 1257 1257 755 120 120 ;L Yol
BCAP. BCPC-K 151512 150 150 1205 124 124 106 117 117 308 75K
BCAP - R. BCPC - K - R162110 160 210 100 134 184 86.6 120 170 mL .
BCAP - R. BCPC - K - R162113 160 210 130 134 184 116.5 120 170 ®mL -
BCAP - R. BCPC - K - R162610 160 260 100 135.1 235.1 86.6 120 220 10

BCAP - R, BCPC - K - R162613 160 260 130 134 234 116.6 120 220 F:d08 oy
BCAP - R. BCPC - K - R172210 170 220 105 144.9 194.9 90.8 132 182 | SR
BCAP - R. BCPC - K - R172711 170 270 110.5 144.9 244.9 96.1 132 232 ®mL

BCAP - R. BCPC - K - R192810 190 280 1005 165.3 255.3 84.1 148 238 =D ]
BCAP - R. BCPC - K - R192814 190 280 141 164.2 254.2 124.6 148 238 =D

BCAP - R. BCPC - K - R203013CIN 200 300 130 173.2 273.2 114 152 252 =D coptery
BCAP - R. BCPC - K - R2030150IN 200 300 150 173.5 273.5 133.8 152 252 t=D)] Pir—2
BCAP - R, BCPC - K - R203018[IN 200 300 180 172.5 2725 163.8 152 252 D] -
BCAP - R. BCPC - K - R212110 210 210 100 185.1 185.1 86.6 170 170 =L b
BCAP - R. BCPC - K - R212113 210 210 130 184 184 116.6 170 170 =L =
BCAP - R. BCPC - K - R253515IN 250 350 150 222.1 322.3 134 206 306 t=D)]

BCAP - R. BCPC - K - R253518[ N 250 350 180 2225 3225 163.8 206 306 =0} Lyl
BCAP - R. BCPC - K - R282813 280 280 130.5 254 254 113.6 238 238 t=D]

BCAP - R. BCPC - K - R283813 280 380 130 254 354 113.6 238 338 =D —
BCAP - R. BCPC - K - R303015 300 300 151 273 273 134.3 256 256 ay FYIIRI
BCAP - R. BCPC - K - R303018 300 300 181 2725 272.5 164.3 256 256 =D

BCAP - R. BCPC - K - R304012 300 400 120 274.5 3745 103.6 252 352 =D BT
BCAP - R. BCPC - K - R304015 300 400 150 2735 3735 133.6 252 352 =D

BCAP - R. BCPC - K - R304018 300 400 181 272.5 3725 164.6 252 352 (=D

BCAP - R. BCPC - K - R353515 350 350 150 3236 3236 133.6 302 302 =D sy
BCAP - R. BCPC - K - R353518 350 350 181 3225 3225 164.6 302 302 (=D

BCAP - R. BCPC - K - R354512 350 450 120 316.7 4167 103.3 302 402 =D -
BCAP - R. BCPC - K - R354516 350 450 160 308.7 4147 142.6 302 402 =D

BCAP - R, BCPC - K - R354520 350 450 201 309.3 41438 183.6 302 402 =D

BCAP. BCPC-K 405016 400 500 160 360.4 466.6 144 352 452 =D R,
BCAP. BCPC-K 405020 400 500 201 359.4 465.5 184 3525 4525 t=D)

3-46



406018~507025
406018, 406023(C)L— = (BCAR - BCPR) [FHEE A
BA
K
93]
EE
@ B RyIZARMORZEIE, RyT 2P 1 RICKIBBIE
HE! T BHllFh— LR—Y KCADE-PDFRES ™~ O—
7\';‘ RUTTER T,
2
Z J—2 BCAR - BCPRYU—X
A £8D A £ED B -
5845 v F BCPKYU—X 5L 5 vF BCAP - BCPCYU—X ZvF 3N W £~ 3D
BEER/ || — E =
£ @) a) ﬂ !
- i )
FrUVT || =
2 il ol o ] A oo g i

BhioK - B

BiigRY T2

BAK - BHEE
I/
27UV || Cl
@) ) i i
Moz - — J
Bika299/ =
77
e

gAE (GE)

TIEYvY
T—2

5 [SyF=EH3EBDTERICONT | B

HEIRDS Y FE FICBHTIEE N
zon ‘BAROSYFid HIRECBHTIZEN
CHABDS vy FEECED D EFKEENRBEINE A, ‘ MBA S o -

o
)
)

Raspberry HAPEUTBRICBHTIL N W

1 71N =
[

TU=H42
&)
TU=g42
=3

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvINRFIL

BT
w72 @ BsHK=BCPKY/U—X. BCAR - BCPRYU—X

w I R e e
IR N L N N

BCAP. BCPC-K 406018 181 358.6 565.9 163.8 3525 552.5
P BCAP. BCPC-K 406023 400 600 231 356.9 564.1 2138 352 552.5
BCAP - R, BCPC - K - R506018 530 630 185 476.8 576.8 163.6 462 562
BCAP - R, BCPC - K - R506025 530 630 255 474.6 574.6 233.6 462 562
ggﬁg’% BCAP - R, BCPC - K- R507018 530 730 188 477 677 166.1 462 662
BCAP - R, BCPC - K - R507025 530 730 258 475 676.2 236 462 662

3-47



608018. 608028

=2 BCAR-BCPR¥YU—X

@Tﬁ/ jE——————s Bl

A K5 A %D W
®|ESvF BCPKYU—X #EL S vF BCAP - BCPCYU—X

T | « :
S AP g
SvF IHF d [T Z

=

T
I -

T
e

BEER/
Photo
INDEX

= 5352
=2

|
=
—=2

FrUvT
= T—2

#AE (3E)
Bhi7K - BEE

BiERYI 2

==
¢

Bk - BhEE
= 7=/
ATV
RyIZ

CERDS Y FE FICEBHTIIEE L,

[ Sy FEBHIIEBDTERISONT | y r

H

= = AR — BFRYIR/
BABOSyFE HTRECEH TS, b
-BABOS Y FEEICE S KRN RES NE A, . 72k

BAPELTRECBHTILEV w MBA Y H—kFw ~
Py N o ZIL=Yvy

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

W B&FFK=BCPK> U—X, R=BCAR + BCPR¥YU—X

Pir—2
-n--— '

BCAP - R. BCPC - K - R608018 188 165.6 562 -

BCAP -+ R. BCPC - K - R608028 630 830 288 573.5 773.5 265.8 562 762 AR
NIV

Svor—2/
$ISvo

58

w5/
%5 32 78 SvoItRI

\ / BiLs—/
TyRvoz

o D X

Qg ViaZhcarVEl

/BB

15.2

o HRILWS

1 BT,
NI 2FYLR SirEn

WAL R 6 g :manx— N o

3-48



BRF SERIES EANRIL—7

[l BCAP - BCPC - BCPKY U —X(CEUSTIRER B AIL—T T,
B 7SRy I 2 2BEEMDE BN CRIICERT 3BEIL—TD

5{2 FERZHEHEUET,
B}j B EMET VY Y FEHIAHFHNT. BZICBYTTEETT,
B M 151509, 151512, 405016, 405020. 406018. 406023M
fa STHETE(X 5 ) F B Ao
5
7
Y}
7
A BEAS
| ems | @@ | & | @amE |
GIA S e RIOA T — BCAP
SIA4F b (=l SA4 NTL— BCPC - BCPK
BEER/ .
phote 091207~353518F/L—7 58
TS2RFvI
r—2
=
FrUvT
722
B - B5EE
Biis Ry ( A A )
BA7K - BhEE )
7IL=/
AFVUVR
Ry T2
o BE T - e B BRFYU—RZ TN OB M TRERRICG. SOBESEDF TR,
IRy
Gsacrd SRy IR LW | w6
T BRF- 90[] BCAP - BCPC - BCPK 091207 091208 105 45 570
S BRF-1000] BCAP - BCPC - BCPK 101507 101508 115 45 570
-2 BRF-1100] BCAP - BCPC - BCPK 112107 112110 112607 112610 125 45 580
— BRF-135[] BCAP - BCPC - BCPK 131508 131808 131810 150 45 580
71{—’53 BRF-160[] BCAP - BCPC - BCPK 162110 162113 162610 162613 175 45 590
l:—l\;_/; BRF-1700] BCAP - BCPC - BCPK 172711 185 45 630
@D BRF-172201 BCAP - BCPC - BCPK 172210 180 45 630
e BRF-190[] BCAP - BCPC - BCPK 192810 192814 205 45 650
BRF-210[] BCAP - BCPC - BCPK 212110 212113 225 45 740
Raspberry () BRF-200CIN BCAP - BCPC - BCPK 203013[JN 203015[IN 203018[CIN 225 50 800
Pir—2 (D BRF-250CIN BCAP - BCPC - BCPK 253515[IN 253518[CIN 275 50 810
m BRF-280[] BCAP - BCPC - BCPK 282813 283813 305 50 840
7U7;}7{‘ BRF-300[] BCAP - BCPC - BCPK 303015 303018 304012 304015 304018 325 50 870
ISR BRF-350[] BCAP - BCPC - BCPK 353515 353518 375 50 900
_ HIZEMEIFBRORFGMIEE B F T,
Sy —2/

97527 354512~354520f)L— 7

6.5 L
iR/
SyIN%Ib
BrLy—/ o)
By ©
T7IEHU—
g — T —
<
[ee]
PAILEE  pume o iE o SRS M BRFY U —X % EX DU T RERRLICG. SOBESZDIFTTEL,
- FRHEfAE (BiRY)
sy e - G547 | 5347
BRF-350L[] BCAP - BCPC - BCPK 354512 354516 354520 380 1,160 1,390

BSTYATORANFSA FITLU—BRELTVE T HAZHEHEIFERORFEMAE BV ET
3-49



#F7FvavERm
506018~608028F/L—7

73 L
9 B5
7K
Bh
— — %
> BIE?I‘
N
BUEE o <Ti% - IEE(TAS MW BRFY U — X AN DN TRERRICG. SOBTSEDFTTEL, w
TR (Bi%1) 7
u W . mmmmes) |
e - A
BRF-530(] BCAP - BCPC - BCPK 506018 506025 507018 507025 565 1,940 2,270
BRF-630[] BCAP - BCPC - BCPK 608018 608028 665 2,070 2,360
WS4 TORAGSA MLU—BEELTVET,
B V=I5 E
TEDHDK S ICIV—T #IHAATEITULT T,
j REER/
— N
R FSRAFVI
F—2
ES V72
F—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

{ Bk - BiiEE
‘ 7IV=/

ATV
RyIZ

HFRYIR/
Fik3xT5/
a2l
TSUR

BCC'1 ME#"\"ﬂ?o Z_Iiiﬂ“/i

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

TU—=P4ARX
r—=2/
TU—P4A X
JA=37
SvIr—2/
. YISy
HECUPEYDBRBAZHREET .
:"Filﬁﬁ’cblﬁ LLBBTOERICERBIRICY U Y S —BBDRE - F‘“’ﬁrfﬁu:(: ZHRIATEL, s
FBEAYTTOTIHERICKRZ R Y 7 ROUEEME RO L. SFIATEL, 7y
BIE . Eﬁﬁﬁﬁ B/
FiyI 2
[ =& [ #® | & | A& | ESEEG/R
BCC-1 yyavIhn IS5wT 1/% 170
MRy I X
uEan
BCPK192810~203018. 253515~405020 2{8 NATLEE
BCPK406018~608028 3@
B BCPK212110, 212113, 1727 11LUTFDY A XD w 7 A S [RAEREEEE Ao AR

3-50



BMP-Z SERIES ZREIN—R

B S$8OFR—2TT. MILPT<BERGUET, B ERAR—ZOFUIT. 7YY F I AR—S—TOEIET.
e i3S 0TP15—13~18, P15—47~53&TE RS,

H BMP5060Z. 5070Z, 6080ZICIFFrWEIFANA>TVET .

B SREOFHBFIR—LR—I KW CADK - PDFR7%ZS D YO— R UTZTHERTEIL.

NQAREBHS XS

BMP0912Z2~1727Z BMP1928Z~4060Z

6 a 8 a 8
r BMP20202 /
DNHG6 +

W
L\

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

BMP6080ZDHH

FrUvT
=2

BhioK - B &
=

BiigRY T2

Bk - BHEE .
P

7L/ © ,%‘ N
RTIVR  pEpeEs T/ b

RyIZ

el =% | mE | mEma

mKIRTS/ SRBEUFR—R $MRSECC Yya— K21 r 1

=)
TSR JL1 5

LIy B - Tk - IR
i _““n“

@

- BMP0912Z BCAP - R. BCPC - K - R 091207, 091208 510
Sy BMP0813Z 68 118 - 100  BCAP-R. BCPC-K-R 101507, 101508 - 87 A 530
72 BMP1121Z 7 | 7 | = 158 BCAP-R. BCPC-K-R 112107, 112110 - 159 A 640
BMP1126Z 77 227 - 208  BCAP-R. BCPC-K:R 112607. 112610 - 210 A 780

it BMP1315Z 102 122 - 110 BCAP - R, BCPC - K - R 131508 - 141 A 670
BMP1217Z 102 152 - 140  BCAP-R. BCPC-K-R 131808. 131810 - 180 A 710

wogpery BMP1515Z 121 121 = 110 ~ BCAP  BCPC:-K 151509, 151512 = 172 A 710
Pir—2 BMP1520Z 126 176 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 162110, 162113 - 262 A 810
- BMP1525Z 127 227 - 210  BCAP-R. BCPC-K-R 162610, 162613 - 346 A 920
s BMP1722Z 137 187 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 172210 - 308 A 900
s BMP1727Z 137 237 - 210  BCAP-R. BCPC-K-R 172711 = 391 A 900
BMP1928Z 157 247 120 210  BCAP-R. BCPC-K-R 192810, 192814 M58 47 462.5 A1,100

i BMP2020Z 176 176 120 150  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 - 371 A 980
BMP2030Z 165 265 129 226  BCAP-R. BCPC-K:R 203013, 203015. 203018 M5% 8 47 519 41,190

- BMP2535Z 215 315 180 270  BCAP-R. BCPC-K:R 253515, 253518 M5 X8 47 816 A1,640
FYIIRI BMP2828Z 246 246 210 210  BCAP-R. BCPC-K-R 282813 M58 47 727.5 A1,440
BMP2838Z 246 346 210 310  BCAP-R. BCPC-K:R 283813 M5 X8 47 1,018 42,070

B~/ BMP3030Z 264 264 219 219  BCAP-R. BCPC:-K-R 303015, 303018 M5 %8 47 826.5 A1,440
BMP3040Z 265 365 228 325  BCAP:R. BCPC-K:R 304012, 304015, 304018 M5 X8 47 1,154 42,140

BMP3535Z 315 315 270 270  BCAP-R. BCPC-K:R 353515, 353518 M58 47 11965 42,040

e BMP3545Z 301 401 274 365  BCAP-R. BCPC-K-R 354512, 354516, 354520 M5 X8 47 1,443 42,630
BMP4050Z 354 454 328 428  BCAP  BCPC-K  405016. 405020 M5 %8 47 1,998 43,650

S BMP4060Z 354 551 328 525  BCAP  BCPC-K 406018, 406023 M5 X 8 47 2,328 43,680
BMP5060Z 474 574 426 526  BCAP-R. BCPC-K:R 506018, 506025 M5 X 8 675 3,286 A5,940

BMP5070Z 472 672 426 626  BCAP-R. BCPC-K-R 507018. 507025 M58 67 3,864 46,080

gy BMP6080Z 565 765 526 726 BCAP-R. BCPC-K:R 608018, 608028 = 5.288.5 46,240

H BE#K=BCPK~U—X, R=BCAR - BCPRYU—X ARBELIFULRETT.

3-51



F7vaviEbm

BMP-P SERIES FPSAFYIRER—R

W A48 9  TDABSHEUIN—ZTT,

B FENEEREKRLEN T,
BEBEDFHBIIR—LR—I K CADH - PDFRZS D >O—RUTITHER TS0,

BMPO811P BMP0813P~1515P BMP1520P, 1525P BMP1928P~4050P

BEER/

W . r—,‘ c Photo
INDEX
<
W 50 t / I

W | |
° /C I \ 1 P 4576} I @% 772?/7
= SR | %
T | N | R
B | ‘il AMD B S S b
|
|
\ \ BoK - BHEE
Q_['L\Lf J sy I 2
LS e 3 S |
T e
S ‘ ,
=)
ITSUR
FZILEHvY
BRAE B
& | #® [ & | 7=
FSAF v IRIFR—Z ABSHiHS ROA hTL— E'i?jﬁa
BE - <HE - iSRS Py
““—“
BMPO811P 64.5 94.3 68.4 = BCAP - R. BCPC - K - R 091207, 091208 150 —
BMPO813P 646 1145 - 88.4 - 35  BCAP-R. BCPC-K-R 101507, 101508 24 150 Pir—2
BMP1121P 765 176 = 157.8 66 3 BCAP - R, BCPC - K -R 112107, 112110 40 180 —
BMP1126P 765 226 = 208 06 3 BCAP - R. BCPC - K +R 112607, 112610 53 220 bl
BMP1315P 1015 1215 = 110 #55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 131508 36 190 T
BMP1217P 110 160 - 140 »6 35  BCAP-R. BCPC-K-R 131808, 131810 62 210
BMP1515P 123 123 110 110 06 35 BCAP  BCPC-K 151509, 151512 52 210 i
BMP1520P 129 179 = 160 55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 162110, 162113, 172210 92 330
BMP1525P 129 2285 = 210 06 35  BCAP-R. BCPC-K-R 162610, 162613, 172711 112 380 -
BMP1928P 1585 248 120 210 »8 35  BCAP-R. BCPC-K-R 192810, 192814 162 450 SYIITR
BMP2020P 1785 1785 120 150 55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 125 390
BMP2030P 1665 266 128 2255  ¢8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 203013, 203015, 203018 188 520 wanL
BMP2535P 2155 315 180 2685  ¢8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 253515, 253518 292 710
BMP2828P 2485 2485 210 210 ?8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 282813 237 630
BVIP2838P 248 3475 209 3095 8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 283813 368 840 e
BMP3030P 2625 2625 219 219 075 4 BCAP - R. BCPC - K - R 303015, 303018 281 710
BMP3040P 264 364 228 324 07 3.7  BCAP-R. BCPC-K-R 304012, 304015, 304018 437 1,030 -
BMP3535P 3135 3135 2695 2695 8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 353515, 353518 4245 1130
BMP3545P 305 4055 273 364 »8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 354512, 354516, 354520 539 1,320
BWP4050P 357 457 328 428 85 4 BCAP  BCPC-K 405016, 405020 7255 1,550 AR

M BEFK=BCPK¥ U —X, R=BCAR - BCPR¥YU—X

3-52



BMP-W SERIES AREIN—-R

B AROBMR—ZTY, NITLPI<EBENHUET.
BRSTY Y EYTERZER U CREBCRMHESR T,

K B UBESHhEHABRMNTY,
EE B TEENEIFARLERTY,
Eg BREDFMGK—LR—T & CADHE - PDFE%ES Y O— RUTIEE TS,
=]
h
A\Y)
7
A
BMP0912W~1727W BMP1928W~4060W
W 46 w 8 w 8
a BMP2020W a
& ® i g ® (\e ) J
wESR/ i \
Photo
INDEX !
_ of of +-—A——t . ! BMPE0SOWDHEY
TS2RFvI ‘ 7%7777;77777
=2 i I o o Te-—-—o ———
| |
+pUvS ¢ ‘ i
T—2 3 i & |
¢ E—j— I A
ok - B © | @ (¢) ®
HllE Ry T2 L
T i l
PR e =
ATFVUVRA
w2 “_
Eiﬁ% AREEUFR— T4 J)bik— Bt —b
7 RFER (FAD Y +—HH) 2~8 ﬁ% =ffigox—h
SUR

FLSHyy BYE - Tk - 1SS
- ror. —E

BMP0912W BCAP : R, BCPC K +R 091207, 091208 M4X20 2
ey, BMPO813W 68 122 [ = 99  BCAP-R. BCPC-K-R 101507. 101508 M4x20 2::: 9 270
t_l\;{g BMP1121W 77 181 = 158 BCAP :R. BCPC-+-K+R 112107, 112110 M4X20 274 166 380
BMP1126W 77 231 - 208  BCAP-R. BCPC-K-R 112607. 112610 M4X20 2% 191 A 500
ol BMP1315W 102 126 - 110  BCAP-R. BCPC-K-R 131508 MAX20 24 127 A 450
BMP1217W 102 156 = 140 BCAP - R, BCPC-K+R 131808, 131810 M4 X20 27 190 400
Raspberty BMP1515W 118 125 = 110 BCAP BCPC - K 151509. 151512 M4 X20 27K 172 A 460
Pir—2 BMPI520W 126 180 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 162110. 162113 M4X20 2% 243 A 570
— BMP1525W 127 231  — 210  BCAP-R. BCPC-K-R 162610. 162613 M4X20 2% 352 A 700
e BMP1722W 137 191 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 172210 M4X20 2% 286 A 650
ISR BMP1727W 137 241 = 210 BCAP - R, BCPC-K-+R 172711 M4 X20 27K 212 A 740
BMP1928W 150 240 120 210 BCAP - R, BCPC+K+R 192810, 192814 M5X20 47 350 A 920
B0 BMP2020W 170 174 120 150  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 M4X20 4% 336 A 730
BMP2030W 159 256 129 226  BCAP-R. BCPC-K-R 203013. 203015, 203018  M5x20 4% 482 A 990
e BMP2535W 210 300 180 270 BCAP : R, BCPC - K+R 253515, 253518 M5X20 47 688 A 1,450
Sv21%E BMP2828W 240 240 210 210  BCAP-R. BCPC-K-R 282813 M5X20 4% 565 A1,430
BMP2838W 240 340 210 310  BCAP-R. BCPC-K-R 283813 M5X20 47 893 A1,820
w1 BMP3030W 249 249 219 219  BCAP-R. BCPC-K-R 303015. 303018 M5X20 47 659 A1,580
BMP3040W 258 355 228 324  BCAP-R. BCPC-K-R 304012, 304015, 304018  M5x20 4% 965 A1,820
BMP3535W 300 300 270 270  BCAP-R. BCPC-K-R 353515, 353518 M5X20 47 964 41,820
At BMP3545W 301 395 274 365  BCAP-R. BCPC-K-R 354512, 354516, 354520  M5x20 4% 1314 A2,440
BMP40S0W 355 455 328 428  BCAP  BCPC-K  405016. 405020 M5x20 4% 1754 3,220
o BMP406OW 355 552 328 525  BCAP  BCPC-K  406018. 406023 M5x20 4%/ 20155 43,990
BMP5060W 455 556 426 526  BCAP-R. BCPC- KR 506018. 506025 M5x20 6% 2,650 44,700
BMPS070W 455 656 426 626  BCAP-R. BCPC-K-R 507018, 507025 M5x20 6% 31525 46,120
iy BMP60BOW 556 756 526 726  BCAP-R. BCPC-K-R 608018. 608028 M6X20 8% 4434 48,140

M BEFK=BCPK¥U—X, R=BCAR - BCPRYU—X ARMELIFLEHETT,

3-53



F7vavEim

BFL SERIES
BFL-1 BFL-2 / BFL2-21
20 195 25 23
5 6 145 8.5
; 7Y = _ |
o ) b 8 ) <
g i : ; :
_©y N n ( }.--
w| = M gl el - _"_/‘
< <= L « I3 ﬁ
— Y
5 95 g 8 S s
[
BRSG &EEss 108 4 4
. <[ 8 0.
By O E— B 5 B RIENRN R T, : —
145
aftix BRRE
&/ fH S [ =@ | @8
GIA S R4 ~J'L— / ABSHillE BCAP - BCAR SEBEUT B 4
SI9A4S SANITU—/ TSRAT7AN=AWRY Hh—KRZ— bk BCPC - BCPK - BCPR BFER (RFVUR / ELIE) 4
BUE . (RS

SRS ABEZ T2 lazﬁimﬁ (msu

BFL-10] BCAP-R.BCPC-K-R 0912.1015,1121,1126.1315,1318,1621.1626,1722.1727.212113 NAYV R IvEYTMAX12
BFL-2[] BCAP-R.BCPC-K-R 1928.2030.2535. 2828, 2838.3030. 3040, 3535.3545,4050,4060.5060  /\f >~ FM5X 12 4450
BFL-2-21[]  BCAP-R.BCPC-K-R 212110 NAY R IyEYTMAX12 A450

B BFLY U —X7%Z CEXOIF U TRERELICG. SDOBESZDIFTTE L, AFBEEFURRETY .

% BCAP1515(3CK-35P%Z ZfERT L,

CK-35P

15 8 2

55 ‘
. 7 N
=} =]
- Y

J
g ______ S\ q
o N
e}
© A Y
7. 5 7.5
BRERE

SERIES S ERERY

CK-26P

18 12 2‘
g 65 ‘

S
e -

9 9

m—

SHERENT R 27 YR SUS304
EATER 2FYUR
BT - IRE(TAE

INUIVEREE
e

T i )

CK-35P BCAP-R.BCPC:K:R 0912,1015.1121,1126.1315.1318.1515.1621.1626.1722,1727.2121 FRIYEYITMAX10 A540
CK-26P BCAP-R.BCPC:-K-R 1928.2030.2535.2828.2838.3030.3040.3535.3545,4050.4060 FAM5X10 A540
ARELEFURETY,

MT SERIES BiIRRTER

Il BCAP - BCAR - BCPC - BCPK - BCPRY U —XDOWEBRRADYI v EVITERX T,
BT - R4S

_ EEn e
MT4-8T (N1 RS v EYTMAX8) =figox—h 20/ 8%
MT5-8T (N RS v EYTMSX8) ﬁ =figOx—h 20/%% 370

A §oprt

T

MT4-8T
MT5-8T

BCAP-R.BCPC:K-R 0912.1015.1121,1126.1315.1318.1515.1621.1626.1722,1727.1928.2121
BCAP-R.BCPC-K-R 2030.2535.2828.2838.3030.3040.3535.3545.4050.4060.5060.5070.6080

0.7N:m
1.4N-m

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIZ
HFRYIR/
BikI%99/

T
TIUR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS

7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

3-54



SSK SERIES

[l BCAP. BCAR. BCPC. BCPR. BCPKADRA T~ L A&N—)L - EHFEUIEE T,
By 7 2T TR LBO TR TEE T T Exf36l
o RS v ) b o i S8R — Y3V HITEF— 90—
M SSK-PICIFHIEMT Y RISy MRBLTLE T, ke
B TENERARLENTT.
EREOFMIEIR—LR—I KW CADK - PDFH%ZES O O— RUTCTHETIL, =p

e BELEETL:
Photo Ky B 7
INDEX A=
3 X 13/ /E

FS52Fvo W

T=2 2-cRR a

| D b

L

. [

FrUrg
=2

17

T

BhioK - BEE

By T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

el 1 |
FiKax75/

e ; 2-55x 14587 2
ISR 885 -55x 14581 b
|
\
|
1

TILEYvY —— \. 7 ! e / =i

P | =
|

55

7= 28
=L/
[l 7
72 Y

295

3
B
ﬂ

KEEHAIY A5 L
SEIE PR b - Y7 LR

X5
i SSK-P120
Raspberry u\
Pir—=x

TU=Y4X I Y | ol N
r—2/ 1 BRI
TU=H4A2
JA=37 130

NA

olo =

9.5

R/ SSK-280~350

SvIINRIb q
374

EmLy—/ 354.5 N
FvIz 305.5 2-RN

7oy~ @ 1 @ —G— .ﬁi

/AR | =

HRY L S

<
AR/
SHTER 3 16

SSK-400

3-565



BRRNE

484

F7vavEkem

462

380

4-7xX9RN

b Te)|
Kl . [ I I
5 ¢l ¢ T
130 : BE
200 =
60 35 7J<
5 ‘ B
a PN . B &
© 216 % I Eé
o HE“
SSK-530 h
lk 7
590 1
562
200
130 2-7X9RN
> i
A I [ | e
35 AL L &
60 h 3
A g =S ——— A nasw
1 2-M6 { mgt&
SSK-630
FSAFI
=2

FrUvT

[No. | &®w | @& | #® | e/;mu= [N

BffEE 2/4
RUVEIST vk (SSK-PDFH) 2
HfFER 4

BUER « ik - RS

Pzl

0912, 1015, 1121, 1126. 1315,

SSK-S1

SSK-P60
SSK-P75
SSK-P80
SSK-P120
SSK-160
SSK-170
SSK-200
SSK-210
SSK-250
SSK-280
SSK-300
SSK-350
SSK-400
SSK-530
SSK-630

32.25

60

75

80
120
142
152
174
192
230
260
280
324
374
484
590

18.25

54.5 47.5

69.5 55.5

74.5 64.5
106.5 88.5
129.5 106.5
142.3 101
161.5 112.5
180.5 131.5
215.5 166.5
2445 195.5
2645 2155
3025 2535
3545 3055
462 380
562 =

SNB¥U—X

1621, 1626, 1722, 1727, 2121

5.5X9 0912

5.5%x12.5 1015
5.5X10.5 1121, 1126
5.5%x14.5 1315, 1318

- 1515, 1621, 1626
- 1722, 1727
= 1928, 2030
= 2121

- 2535

- 2828, 2838
- 3030. 3040
- 3535, 3545
= 4050. 4060
7X9 5060. 5070
7%9 6080

AT VLA SUS304 INUIVHREE

ASALHRE (THEMERIRE) o O AV Bk - B
REERYIR

AFVURA NI
Bk - B
7IV=/
ATV
RyIZ

1318,

PKB—10PM. 10P

ISR
PKB10OPM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X

ZIL=Yvy
PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 1770 -2
PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 1880
PKB10PM. 10P, PKB10S 2/% A 1880  Sicu
PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 2140 5%
PKBTOPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/%& 4 2,620
PKB1OPM, 10P. PKB10S, SNBYU—X 2/%& a4 2750  27%
PKBTOPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/ 4 2,800
PKBIOPM. 10P. PKB1OS, SNBYU—X  2/%% 4 2940 .
PKBTOPM. 10P. PKB10S, SNBYU—X 2/% 4 3,190  Pr—x
PKBIOPM. 10P. PKB1OS. SNBYU—X 2/%% 4 3810 — ——
PKB1OPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/% 4 3,930  7—z/
PKBIOPM. 10P. PKB10S, SNBYU—X 2/ 4 4390 /4
PKB20S, SNBYU—X 2/% A 6,640
PKB20S. SNBY/U—X 2/% a 9030 3527
PKB20S. SNBYU—X 2/% a10,840
ARBLEFURRBTY.  mir/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/HEFEER R
HNAY LG
PKB—105. 205 B
ATER/
EETEAN

B B{SOBREEERNIL SSNBYU—X - PKBYU—X (P3—111~112) ZREETHBATEL.

3-56



SNB SERIES

BBEER/
Photo
INDEX
B MRMECENERT Y URE (SUS304) DNV RTT,
B X ITHDMFT 2D THERICEUTD T ENHERFT.
B @HHFRFFTTERRRNY IARSAN=(F v b RSA4/N—) DNo8HHETT,
RATARSAN—BHERTEETT,

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BK - B
ifERy T2 BERNES
A b HEIE
23905 “ N E ] 2FYLZ (SUS304) EEE
o | 2 IS 1 ZFYLZ (SUS304) BEE
RFRYIR/
iy Ee
T=JI
TSR

B - K - RS

PILEHy . -

= SNB 52- 76 127 0.7~1.0 27.5 180
26555 SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/n 190
7 SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 345 1/4% 220
Yo SNB105-127 105 ~ 127 127 0.6 0.7~1.0 37.5 1743 220
72 SNB117-140 17 ~ 140 127 0.6 0.7~1.0 395 1/4% 240
SNB130-153 130 ~ 153 127 0.6 0.7~1.0 415 1/88 240

Raspberry SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 435 1/4% 250
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/ 250

FU—54% SNB168-191 168 ~ 191 127 0.6 0.7~1.0 49 1/4% 270
7J%§£z: SNB181-204 181 ~ 204 127 0.6 0.7~1.0 51 1788 280
SNB194-217 194 ~ 217 127 0.6 0.7~1.0 525 1/%% 280

I SNB207-230 207 ~ 230 127 0.6 0.7~1.0 57 1/ 300
vI57 SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/%% 300
SNB233-256 233 ~ 256 127 0.6 0.7~1.0 62.5 1/ 330

- SNB246-269 246 ~ 269 127 0.6 0.7~1.0 64 1/%% 330
SNB259-282 259 ~ 282 127 0.6 0.7~1.0 67.5 1/ 340

— SNB272-295 272 ~ 295 127 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350
Bt SNB285-308 285 ~ 308 127 0.6 0.7~1.0 71 1/ 380

B MU BRMERRHICKVERBRNEITDTEEBELTVWRE, BT MNLITRAMETO>THSTERATEL,

T7IEYU—
/AR

HWinR—IVRGER. 9575y b

HRY LB
i} BEER

. SSK-S1 SSK-160 SSK-170 SSK-200 SSK-210 SSK-250
— SSK¥U—X 27K
ﬁ*»*gﬁ_%*% SSK-280 SSK-300 SSK-350 SSK-400 SSK-530
WGMBY U —X WGMB-1W 1K

3-111



PKB SERIES iRK—IVEIERANILS

F7vaviEbm

PKB—10PM. 10P

PKB—10S. 20S

W /) EUDRIBENIL RPKB-10PMIZ¢250' 560D IR—ILICEUSTIRET T . ZDHDNIL hEd60h 5¢400DTHE CEYITIRETT .

B R—)L - ERICEUTIFBBONILRTT, 1EEVLIN I 1T,

B @ H0BVAT Y U AR E, BNOBRREERD29 1 TZARLTVET,

. B FENERFARLEN T,
» [2%]
AETE BREDHMFFR—LR—I &K CADE - PDFRIZES ™ Y O—RUTITRE TS0,
PKB-10PM. 10P ‘ Ny EEE ‘
l l S
Bigsme LEIE=VAWAN
/\
S — «
)7
(49.5) < 1500 N
PKB-10S D | |
l Sy

wHes

)

RFVUANY R

o — «

PKB-20S

)/

1500

>

RFVLURANVE

— «

BRAE

“_ &/ smue

fftFEE / BIEEBRE
NV R

BUEE - 1E - (RS

“““ SHEVME (GKF) —i2 LT

PKB-10PM 500mm
PKB-10P 23 40 11 1500mm
PKB-10S — — — 1500mm
PKB-20S = = = 1500mm

2AFY
2AFY

)7

LA SUS304 / POM#siRE
LR SUS430 / PETHiRE

0.8kN
1.3kN
1.4kN
29kN

31.8
101.6
182.2

NUIVERE / B&
BAft EIF / J'L—

2/

2/% 810
2/% 710
2/% 1,050

BEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUVT
T—2

BhioK - BEE
BigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRVIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-112



FDR SERIES DINL—

933
K
% B Ry I ZAREICHRTFAP U L— A1 v FEEREBHOL—ILTT,
& B E5—2A0BIRADE Y FEHERD L. LTESBU T,
g B ZOfDs —RICERT BHEIFFDR-1000Z ZFA TSV,
M
7
A RER
L
3
=
%“ﬁ
&/ &
ay/
— _ _ _ (— 1) < n o~
L (] o | A
1.5
BEENR/
Photo x -
INDEX
757(7?‘y7 il A.HJ 2-R2
-2

*Uv7  IBRAS
T2

]

7 L= A6063S-T5 IWN=T XA &
Bk - B

By T2

AR RS . HE o SRS

"R -“ MBRAE 7 | RS 25 -“ IR 7 | ST 625

pr—— FDR- 50 32~ 42 150 FDR-B124 124 108 ~ 114 4210
Lsidid 57 57 4.2 39~ 49 150 B142 142 65 126 ~132 A230
TN 66 66 4.2 48 ~ 58 150 B160 160 6.5 144 ~ 150 A230
N 77 77 4.2 59 ~ 69 150 B165 165 6.5 149 ~ 155 230
r—2 80 80 4.2 62~ 72 160 B176 176 65 160 ~ 166 230
87 87 4.2 69 ~ 79 160 B183 183 65 167 ~ 173 230
mf—"f/ 92 92 4.2 74~ 84 160 B223 223 65 207 ~ 213 260
= 100 100 42 82~ 92 160 B260 260 65 244 ~ 250 300
106 106 4.2 88 ~ 98 200 B303 303 65 287 ~ 293 300
sty 110 110 4.2 92 ~ 102 200 B338 338 65 322 ~ 328 350
120 120 4.2 102~ 112 200 B360 360 65 344 ~ 350 380
caspberry 128 128 4.2 110 ~ 120 200 B376 376 65 360 ~ 366 390
Pir—2 137 137 4.2 119 ~ 129 200 B383 383 65 367 ~ 373 390
——- 142 142 4.2 124 ~ 134 200 B463 463 65 447 ~ 453 440
I 146 146 4.2 128 ~ 138 200
K 150 150 4.2 132 ~ 142 210 FDR-1000 1000 = = 610
) 168 168 4.2 150 ~ 160 230 B FDR-1000/C BT ERFDREMEE TRV E B A ARBLFULRBTY,
el ing) 170 170 4.2 152 ~ 162 230
186 186 42 168 ~ 178 240
- 202 202 42 184 ~ 194 260
VIR 205 205 4.2 187 ~ 197 260
223 223 4.2 205 ~ 215 260
agLs 226 226 42 208 ~ 218 260
235 235 4.2 217 ~ 227 290
242 242 4.2 224 ~ 234 290
A 249 249 42 231 ~ 241 290
283 283 4.2 265 ~ 275 300
300 300 42 282 ~ 292 310
NAYLEER
350 350 4.2 332 ~ 342 370
D 400 400 4.2 382 ~ 392 400
Jmny 450 450 4.2 432 ~ 442 420
550 550 4.2 532 ~ 542 520

3-106



F7’vavEkm
DINL —JU3 IR SPCP - SPCM¥U—X WG - WGVYU—X
BCITIYU—X CPEETT
081304 FDR - 50/100 10-15-6 FDR - 57/100

091207 FDR - 80 081305 50/100 10-15-8 57/100

091208 80 081306 50/100 WG 15-16-6 100/106

101507 110 081308 50/100 WGV 15-16-8 100/106 5a]

101508 110 081310 50/100 15-21-6 100/150 7K

112107 170 081313 50/100 15-21-9 100/150 |3)'5

 — = 2

112610 593 131304 100 e
Bere 131508 120 131305 100 050504 — R
BCPC 050704 — P
BCPK 131808 150 131306 100 5
BCAR 131810 150 131308 100 080806 FDR - 66 Z
BCER 151509 120 131310 100 080809 66

151512 120 131313 100 081206 106

162110 170 Spcp 131804 100/150 081209 106

162113 170 SPCM 131805 100/150 081606 146

162610 223 131806 100/150 081609 146

162613 223 131808 100/150 DPCP 121206 110

172211 170 131810 100/150 121209 110

172711 223 131813 100/150 121609 146

X 131815 100/150 L2200 11 nEER/

BCASZU—A 181808 150 152008 170 Photo

071005 FDR - 92 181813 150 162412 223 -

080806 66 181815 150 233009 283 72

081104 92 181818 150 233011 283

081107 2 182508 150/223 P

OPCP-WPCP+-OPCM-WPCM-RPCP¥/U—X

081108 92
Ry g ARE DINL —LBYE
081110 92 182513 150/223 =

202013 FDR - B160 ezl
081307 110 182515 150/223 02018 8160 Bifgmy 72
U 23 110 182518 150/223 p—
081867 68 203013 B160/B260 Bk B
B = GAVIJ—Z 203018 B160/B260 272
082507 235 Ry o 2BE DINL — V&% 204013 I —
F = 6 6 a - \clavr;%r; 303013 B260 59K
101010 77 12-7- 4 - opcy | S0s018 Bl N
101807 150 12- 7- 6 — wpcnm 304013 B260/B360 =2
BCAS 102007 170 8 8 6 FDR- 66 RRCS SRS BV -
102307 202 912- 6 — B B260 U=,
121207 80 9-12- 8 FDR - 100/77 306018 B260 X
121210 80 12-12- 6 110 404013 B360
141709 146 12-12- 9 110 Aol R0
142309 205 oA 8-16- 6 146/66 406013 B360
151507 120 8-16- 9 146/66 406018 B360
Raspberry
151510 120 16-16- 6 150 UPCY—2 Pir—2
152004 170 16-16- 9 150
Ry I ABE DINL —)LBYE U—t4Z
152007 170 1217- 6 100 = Fadsly
172213 FDR-B124 0547
152010 170 12-17- 8 100 T
232818 B176
152013 170 8-20- 6 — UPC
283318 B223 R
152016 170 12-20- 8 FDR- 186 FALEAys
434829 B376
152510 226 15-22- 6 —
152513 226 15-22- 8 = -
161607 137 19-27-10 249 SYIIRI
F7vavEm (BI5E) BT~/
BIx
)
'.‘ FIEYU—
I /HEFEERR
== y DRI LB
)
- ?iﬂn%ﬂ/
DINL—ILIEHEE DINL—JUBR{HR 2 EHHDINL— VBT HHMTER
TKRYU—R DRAYU—X DRT-1yU—X
P14-32 P14-31 P14-31

3-106



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



PMF-32S 2057957149 RVk
ENOENZ TR - BN R eF

B35
B ESREIBERICBVAEIOTIT 4 IRV T,
B S KXETE200 0 LADABEARTHERE - BEMRICTHERVEEITFRD.,
B DSy MNETHA VRO TERDNERZBRET A
B IP68MDBAK - BhEEMERE. —40C~125CHE TOMAREBRICSIELTHY . B - TIEREDBRGRIECOERNTIEETT,
B KBEAREEY 11— UIEEEEREHRISIEC62108ICHEMULTH W F T,
B EFQIENOBRSHHETT,
B ARREEFTE - ERRNBOFBRAICEESNETT . B - i - (bR - BEKES. TNOOEEREICIEERLREEA.
NERTEE NIIE {1 E
1 B35
BN P
Fvhk
E e
B . ] o =]
T4 )bA— -
N s [
- o
N el I | R ] R RS o &
- M~
d _J = @ L
E .8 C
o-Uvyg
EheEiR
9.7
2el By hNEERT 35, BRERARERS.0MMTY,
PMF-32S 57 =AIL57—¥9
160 / min (ZFE=1.2 kPa)
HRAT ML 5N-m
IEC529, 2nd (7K - BAEERER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK
IEC60068-2-1, 2, 14 (MiZ4ER) : —40C~+125C
B IEC60068-2-78 (B SmEER) : ;RE85C/ARR85% 100085M
(Fv FEE<) IEC60068-2-11. 52 (EKIEZHER). IEC60068-2-64 (IRENGER)
IEC62108.10.8 - 9 (AFEHFE MARER) | B G/ Aanes - KR
GR-3108-CORE (BRMAHREER) . UL9AV-0 (@EAM) - UL746C f1
BE - < - 1SS
— pyrsw | MRS
zoe @2
PMF-325 RUA—RR— k PTFE yUd—vIL PAG6 M32XP1.5 415 A2,740
Al;{EJ:H LlTC%nn-C‘?o

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
7=
IR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS

7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-114



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



F7vaviEbm

V SERIES 7—R{FIL—=IN—

B Ry I EREDA TV 3 VEBRTT .
B BCAPHBDABSS A7 (V60, V80) &BCPC, BCPKMD

RUA—RR— 94 F (V60S, V80S) HTTNET, s
B SIEBESARA Y 0 ZORBICELTVET. K

ovrs

i
I
I
I

SR ANP

BEER/
Photo
INDEX

BE - Tk - RIS A et
_-_“““—“—“
ABS#iifs RIA RTL— 318 505 505 $3.8 .
V80 ABS#ilfg RIA hTL— ¢ss 100 100 37 715 715 948 ¢33 570 7
V60s RUA—RR—~ 51 ~TL— ¢63 74 74 318 505 505 70 ¢3.8 650
V80S RUA—RER— S4hTL— »88 100 100 37 715 715 948 ¢33 760 e

HOUVIHE : EPDMT S v T

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRVIR/
XI55/
=

VF SERIES NIFL—-v3> A

TIWEHvy

$185
26

28

12 9 Bzl

25 28 Raspberry

Pir—2
NN TP
PO EPS

919 T—=2/
U4
NzxIL

2

SvIr—2/
YIS5vo

FIZAWF—5

REEMR - VF-1 P33 gﬂ‘%fzw

VF-2 P24
B8 ot
VF-2 . 0ULH, MAZ YL FERE3E BRI B)Ls—/
oyvs 18 BRvIZ
2 ? 028 | 3042

BRI RBRISEICTHIRETEL,
BE « SR |— )

RS (5251

VF-1 510 _t
VEF-2 1,070

BHE/ & RUPIR/KIAMTL—

779U —
o i

74

RSSSSosww|

HAY LR

[0.75] 20.25
F

— B/
BEIREN

3-116



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



THAA4b5 SERIES

Y=LUVABS—-TIWISVR

NMEETLT Y ah—FRBIEN. BFRERDRKRVBSERD T, BHKEICENTVETD,

FIZhIWF—5

{REEZ4R - IP68 5Sbar/1h
JKZR50mIC 1 BFRIFEZ DBA7K
{ERLREHEH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZ#EH#L
KIREDBWE(FP5—89%Z TSI T,

=Tax i
L] 5«1~ oL—/TL—

‘mm

7599 /9—

ABTiEE

m

BRAE H PA = KU 7= ROBSHR
G 757/ TU— [No.| & & |  ##®E |
FryS %PA66 / PA66GF
JRT I PAG66 - TPE
Fyk PAG66

¥THA452Y U —ZXDF v v FIFPAGGICIE I F T,

B THA45Y U — X7z TEN DR S, BERELCL B - GDBESZDIFTTEL,

& [asoue
A# 1) /
BRRE Iﬂﬂﬂﬂ. AR (&

B - K - IREEAE
THA450-165[] M16X1.5
THA450-16L[] M16%1.5
THA451-200] M20% 1.5
THA451-20-2(] M20% 1.5
THA452-25[] M25% 1.5

15.3
15.3
20
20
25

$15.7
¢15.7
$20.2
$20.2
$25.2

29.5 21.6
7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1/% 220
10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
P6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



SEiEE

BIE » ik - 1R

i

"

[

BET—JIE

L

ﬁﬁi%bﬁﬂﬁa

W il - CADT— S BR—LR—IZTE TS,

-
9.4 26

SW

[TAKACHI]

CIENTICTT

7597 (B) FIRIE
RMH12-2B RMH12-25 Mi2x15  ¢122 25 3 2 189 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-35 MI2x15 122 2 25 3 94 26 189 212 1/ 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 ®12.2 2 25 4 9.4 26 18.9 21.2 1/% 160
RMH16-2B RMH16-25 MI6x15 6162 3 4 2 15 29 22 247 /% 170
RMH16-38 RMH16-35 MI6X15 162 3 4 3 15 29 22 247 /% 180
RMH16-4B RMH16-45 MI6X15  ¢162 2 3 4 15 29 22 247 1/8& 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 24.7 1/% 240
RMH16-6B RMH16-65 Mi6x1.5  ¢162 1.5 2 6 15 29 22 247 1/%® 240
RMH20-28 RMH20-25 M20x15  ¢202 45 6 2 15 345 27 303 1/%& 220
RMH20-38 RMH20-35 M20x15  ¢202 4 5 3 15 345 27 303 1/8& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X1.5 ¢20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 30.3 1/% 260
RMH20-58 RMH20-55 M20x15 202 3 4 5 15 345 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-65 M20x15 202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-28 RMH25-25 M25x15 252 6 8 2 15 375 33 37 1/8& 260
RMH25-38 RMH25-35 M25X1.5  ¢252 5 7 3 15 375 33 37 /% 300
RMH25-4B RMH25-45 M25x15  ¢252 4 6 4 15 375 33 37 /8% 320
RMH25-58 RMH25-55 M25x15 252 45 55 5 15 375 33 37 /% 340
RMH25-6B RMH25-65 M25x15  ¢252 3 45 6 15 375 33 37  1/8& 340
RMH32-2B RMH32-2S M32X1.5 $32.3 8.5 1 2 15 44 42 46.5 1/% 460
RMH32-3B RMH32-35 M32x15 323 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-45 M32x15 323 8 9 4 15 44 42 465 /8% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x15 323 6 8 5 15 44 42 465 1/8& 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x15 323 55 7 6 15 44 42 465 1/8% 490

& aa (£ A 6l

xRS B R OGS L B &I,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



3 | etk BERy 7 X OWMRIEHET —

THRME (VWSS EWV) LR TSAFYIPEREDOR S FHEN . BHTERASNIBESIC. B EB. H{LE
K OEEERIULICKLWHEEDILETT.
93] TECld. HHBAK-BFERY I RADERIV—XDMBEORBRGERERGVET,

EE
i
5
i HBEB: A—N—Ft /Uy —X—9— SX75 AHHBREMSE
A (FE/ U ITH—X—F—EFABRCEH TEL LT [$8./ Y507 ERET HIBEMERRIE T,
15 BB B 180 W/ni (SREREEEEE 300 ~ 400 nm)
TSy INRIEBE 1 633 °C
HWEE: 5010 %
YA DL 1 120 5 (18 HRIHREIS K UVKIERE. 102 5535
i ER BF RS : 500 B3RS
ST ¢ 324 MU/nd
B E A& JISZ 8722[CEDEEFAIEEITL. ZDER%E JIS Z8781-4ICEDE@E%xEH
&fﬁg KBENDBOE, BTEOMDEHRENEVEVSBICRYET,

XAHRT -9 F. HLETHABRBROBER T, RIMETIFH W FE A,

#v;yg
B IR () =]
ey T2
Bk - DHIEE
FZIL=/
ATFVUVRA
Ry T2
BRI/
Fhka%05/
=
— ® @ ® ' @ ® ®
ZILEHvy
7=2  HER#% (S500B5R9#%) @isne
7=
Jb—L/
E—tyvg
722
A9
72
Raspberry
PiTr—2x
JU—t4Z N
s No. YU—=X (BBfiD) / ME SHBREFRS &ZEAEab
JA=37 | N L\
@ WP (GF47): 0B WG+ WGVYU—-X 10085 0.9 MHEIED R
e i ASARIRS 50085 3.3
@ SPCP « SPCM + OPCP « OPCM + WPCP - WPCM¥ U—X (IRF« —) 10085 29
Sy R TS 77 A N— AW PCHIRE 50085RS 7.8
_ @ BCPC - BCPK¥YU—X (H/N—) 100054 3.8
et PCiAg 5008 7.9
S @ BCPC - BCPKYU—X (IRF+—) 1008305 4.7
s 'SR T 7 A IN— AW PCHifE 50085 8.6
‘ @ SPCP « SPCM « OPCP + OPCM « WPCP - WPCM (#/¥—)+ UPCU—X 100854 3.7
PATLEE PCHilfg 50085/ 10.6
ER @ BCAPYU—X 1008F#4 3.6
BTN ABSHiRE 50085 10.8

3-3



Bh7K - BAEEHHRE W T X EA ST RE

X TECABIIIRBICIR) T T, RESPT - EAFKEFICKIHNREERIXTIDT, THEROLEITFEATEL,

OppazowT PAMIERy 02 ER RS SRENBLEICKEE ) MURG L SN T %
— - REITDN. IL—TF, BRICBRZDDZEDIFDIEZHEDHULET. (B B}J-
RERPHEFT.)

BT by TAN-DERY 1 TEBEHBEXOEEZZIT I TF—AREDEE %
NIV —FLTLKVERULET, REDREZR(LICKU KD ZRINLS LRI ET g

S )

ORI DEEESICEUKNEDLTDRIL. DTL—T=IHBTE, m

KR EL TR XM A P IERLET )

Hzorok

AR EEDE LI L UBEE Y.
T g

— |

BEER/
Photo
INDEX

qﬁ W L—JEL mL—JEb 7257

SOF7I54 I « Jo—I\— o «‘y;u 3y
$EEERH LS. ﬁﬂﬂ%@’%(v_ﬁﬁﬁ LJano (EAEE. SRBEREICEKY BRTEWV)

gt =

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

TOFIF4TRUL

= - mFRyIR/
PMFU—2 O D | W B335/
, C ISR

1B~ —UP3-113

ZIL=Yvy
J—N— T—2
V60 - V80 -
BEHNR—IP3-116 PN
e—rvvo
=2
3 RYFL—v3av
i VFYU—2 P

BER—IP3-116

Raspberry
Pir—2x

TR 1 2R
MTHEMZRET DT EICEU T —ADBE « LEFBSENHRE T, (MEBEABSHES RB%. ©1E4£428)
W R{ER W MHRMEREED W TR RS 59597

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-4



{RESHR 1P DEHEA

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529(CESVLWTHESNIERRE
M. KICH T ZERERE. FrERVEDIREEZFRZRES TRLUIEDHDTT,

IPE R

g :"l............"l..l .......I...........:
—_— —
E—EEHF ETENERF
= 2B T BIREDOAT MNEICH T BIREDAT = _ BB REOAE
GLRERIDERAICI L T) (BIRIRERD N DEE (X L T) (KDBAICH U TCHEERHEZZ (TR
0 EIRE HERE 0 E|IRE
BEBR/
Photo
e EEsommil e | [ o EPEREHSA
_ 1 |;|O SRERNOEN é EP ErLBL&SR 1 AR CHEATE0
777 L ssomm [cHLTREEN L #FINTLD, ARBKT B,
W3, ($85, EE50mm)
FrUvT 4 \ =l Ry "
72 e  SE2ommile | [ 7] gy HoOBRESS | AARREEICT5 M TR
2 O onxERNOR sencos | | D BL. 109 (55@2.55 1)
7] onsmm AlHUTRES L REINTLS 3- e SHE
MY ncns. (E AR EE 2mm  E80mm) ‘ °
Bk - e A B&2.5mmilk | [ 7] TRTORRGE X SHUKFLE10.070/minTHE
S 3 é 0 OAXRBREHOE L] =T ANOEEICILT 3 o EADSTEI-60 ETOEE
Fooa L Jowsmm ACHUTRES 0 REINTLS. : OSSR 5,
o ncuns, (AshiE/ BEE2.5mm  &S100mm)
P09,
= BEE1.0mmiLE :
- DHRERIDE 4 - SEOKILLH0.072/minTHS
FILSHyY 4 l(:ﬂbt{%%z - @%Hﬂb‘B‘l OﬁFEﬁ%SUKH%o
=2 nTLa, l_ _I '
s i |_§_| 10 4o MBS/ XLEE6.3.12.50/
l:—l;‘{;/; 5 %:EﬁﬂFO)?‘EO)F)\ 5 _ _A= mMinT& 5k 2A[NSHERE
. e ) - ? BIM 1 DEORDLEB3
HH>THERRER FHETOBRIBEBDNDE /1 N SRELEEKT B
x5 ZRELBL. X1 EISHUTRESNT NS, ? )
T2 (#t% /BZ1.0mm £T100mm)
- I N RS/ X IUE$12.5.1000/
6 riieg it S 6 B “ MinT&H 5 3HENSHERE
Raspperty Ut X BIMYUISBORDELES3
° 7 1N SR EEKT B,
TU=H42
|7—Z( 1 FE—HFEHFSEUT2O20ATFIU—ICHINTVETD,
g AFTU—1 : AEHEEDRIETHERAZRRLE. —
v HFIV—2 : A EECRESENVRETHBEAZLE. 7 il = KRIMICI0HEKET B0
] (BE=-WRAICAFTEI-E37) =
sl TAKACHITRRAF IU—20%KEZLTRFILTVET,
90°
- 60° AF —LITYh(80~100/T — IPX7 kWL WS T THk Rt
st 8 o\ L/ BESUCESO 2030 | | G = CAPCAHTEEEBHEE
69 K © 60°,90"T100mm~150mma = =R,
— ) BEENS, 30T RIS ESE< Y
wuls @ allo B EERHEEZI B,
v

W Bkt o AERICET B3RS

OEIMERADIE. BSBEXDHZBHICRETDE. Sk - BENRIRIETT, BARENKREG. P3-4ZITBR TS,
OBEFTIUTEEZRIEL. BlER Y J XCET I BIBERIEEBMNTRDI U7 SV A ZE+ 0B 1285t Z LTTRE L,

BARDIUTSYZHMNE, #lEEEBOEREDEVICKVATEDOZ(L TEINARET ZTREENTIVET,
S @RUAN—RR—b - ABSEIRER A, AFE BEDH, YIESH, RIO v IBICKVENNRET BT ENTIVET,
Fle. BIEATRVERZERT 2 CENARETDENTINET,

HAY LR

3-5



TA KAC HI

pik-BSEREE Ry IR ENI-EROAZIZIX | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

ey 8 panr

*FEHFEBBICTENF Ao
B EEONIANS - A% - CADF—IDTFIA HEEE RESHB R

[CDVTIFP15—1~61&2TE TS, B2k - BEE

7IL=/
N WEEEEOTT. WD, BB, BEROEBR < 272
FUCKHTEDBTENBIFET, - - 2 TEL: 048-222-7640
\ o = FAX:048-222-7652 ke
W HRYLRBOTER D A - RRkER S N . ' i
BETHMEDE T, \ E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp I
. Y
7IL=
) v ey,
1407 1Ty b ENRI+HER rX
BN ZEsHBFRE EEME @11 8ERE Tkt 1) %EJMEI%% 1o
%%'\‘\ @ @ k%'\% A -
R\ TN s
@ L ! ) ¢ Do e -
\ \\ \ JU—H4 2
\ =2/
3 . TU—H4 2
NIV
EIEEB DI TR D;E= e
B 0T - T CORISEINGS - %Y OvIRIRERALEL TSV, . ZEEHNSRBEEPMEREEH OO EEALTT, 97597
I - *Y0v7 - EEEEEL Bl - PILAUESARIEERT 2 S HIECRRNRET HEENBUET.
B TS50 AP TSy RERM IR T 5L TSv IR RET HIEANBUET. BIEICEEMELBVESICEETE, wy
YV
= ——
s niEER il
ABSHE B ‘ ERAER
EP—330 (EX5'1>) AFIVIFIVT RV S
Z=EF EEREE /RS
1 — Rz —
R SL EP—330 (EX5'14~). 1500 (EXF'1Y) BIEXFL Y
YUV Ih KE45T (fS{b=T3 (#R) b D LHMHACRET . HALES
W BRIFERETHERD TV,
5 3 5 AR
EBIlTZI AFICTEEEIINE. SERODIIZADY AT FBELBINEFT ., BIETFIAT L. it

3-6



